

## 文体



德国门将诺伊维尔

# 欧洲杯八杰继续缠斗 谁有王者相

## 战意大利,德国拒绝失败重演

### 德国怕什么来什么

下半区 德国VS意大利  
7月3日 3时

欧洲杯八强战,最引人注目的是2014世界杯冠军德国与2006世界杯冠军意大利的较量,德国在世界大赛中对意大利的战绩是4平4负,竟然从来没有赢过。德国足坛大佬贝肯鲍尔赛前称:“我们希望八强赛的对手是西班牙,因为意大利总是那么难缠,想赢他们太难。”但怕什么来什么,德国将要面对的对手恰恰就是意大利。上届欧洲杯,意大利凭借巴洛特利的梅开二度,淘汰了德国队。德国老将“小猪”施魏因斯泰格表示:“如果想赢意大利,我们必须拿出最好的状态,否则稍有疏忽,就会输球。”意大利老将基耶利尼在谈到德国队时则信心满满:“毫无疑问,我们都是传统的强队。一般来说,德国队在开场时会占据优势,他们会对我们发起猛攻。但这也是我们习惯的节奏,我们并不害怕。”

尽管德国人也认为意大利的胜面更大,但意大利队的麻烦不少。与西班牙一战,德罗西受伤下场,莫塔累积黄牌停赛,这让意大利在对阵德国时的排兵变得捉襟见肘。

### 东道主战黑马

下半区 法国VS冰岛  
7月4日 3时

英格兰意外落败,八强赛未能上演“英法大战”,东道主将迎战“大黑马”冰岛。欧洲杯新军冰岛目前以2胜2平保持不败,法国则以3胜1平保持不败。法国4场攻入6球,冰岛也攻进6球。

尽管法国打进了八强,但在本届欧洲杯上,东道主还没能拿出令人信服的表现。日前,曾随法国队获得1998年世界杯和2000年欧洲杯冠军的中场球员佩蒂特认为,法国队夺冠没戏,遇到强强对抗肯定败下阵来。遇到强队会败,但遇到黑马,法国队会有怎样的表现? 晓安

### 建业新援锁定斯洛文尼亚国脚

本报讯 一直在为缺少了戈麦斯的建业后防线担心的球迷可以在一定程度上放心了,建业已经锁定了一位戈麦斯的替身——来自克罗地亚里耶卡俱乐部的中后卫萨马尔季奇。如果一切顺利的话,这位有着斯洛文尼亚国脚头衔的新外援,将能够在本周六建业队主场对阵北京国安的比赛中出场。

在戈麦斯确定将回国手术之后,针对联赛的形势,建业俱乐部就已经启动了引援工作。资料显示,今年29岁的萨马尔季奇,身高1米86、体重83公斤,曾经在马其顿、克罗地亚等国的联赛效力。此前在克罗地亚里耶卡俱乐部效力的两年中,共出场73次,而且打进过11个进球,由此可以看出,这是一位助攻能力很强的中后卫。

据媒体透露,萨马尔季奇此次与建业俱乐部签订是一项0.5+1的合同,转会费为150万欧元,他本人的年薪大约为70万欧元。随着萨马尔季奇的到来,戈麦斯何去何从则成了球迷们关心的又一个问题。可以肯定的是,对于这位功勋队长,建业俱乐部不会随随便便就“丢弃”,戈麦斯肯定还是建业队的一员。 郑州晚报记者 郭韬略

### 河南女足出征全国锦标赛

本报讯 本赛季女足的三大赛事之一——全国锦标赛将于7月3日在山东潍坊揭开战幕,昨晚,河南徽商女足已经在主教练门文峰的带领踏上前往潍坊的征程。

今年的全国锦标赛分为两个阶段进行,第一阶段的潍坊赛区为小组赛,参加锦标赛的16支队伍采取单循环赛制。各个小组的前两名和后两名分别进入第二阶段1至8名和9至16名的排位赛,以淘汰赛决定最后的名次。在去年锦标赛中获得第九名的河南徽商女足位列第三档,同组的对手有北京、长春和内蒙古队。除了内蒙古实力稍弱之外,北京和长春都是超级联赛的队伍,实力要优于河南女足。

受伤病和人员调整的影响,河南女足在今年的女甲联赛中表现不佳,已经丧失了冲超的希望,而由于娄佳惠目前正跟随国家队集训,雷佳慧被租借到天津,这两位绝对主力的缺阵也使球队的实力有进一步削弱。所以,球队参加此次锦标赛的目的主要还是以锻炼队伍为主,在此基础上争取进入前八名。 郑州晚报记者 郭韬略

欧洲杯北京时间明晨将继续半决赛入场券的争夺。两匹黑马威尔士队与冰岛队看上去“深藏不露”,传统豪强德国队与意大利的“火星撞地球”都充满着巨大的悬念。

### 阿扎尔大战贝尔

上半区 威尔士VS比利时  
7月2日 3时

比利时与威尔士在欧洲杯预选赛被分在一组,如今又狭路相逢。双方在比利时主场战成0:0,威尔士凭借贝尔的进球在主场以1:0获胜。对于威尔士,比利时大将阿扎尔认为,这场比赛不好踢,但球队将全力争胜:“下

一场我们将迎来威尔士队,这将是一场并不好踢的比赛。威尔士是一支紧密团结的队伍,并且还有贝尔这名世界级巨星压阵。我们会在赛前仔细研究一下他们的战术,力争打出一场精彩的比赛,并取得胜利。”

意大利门将布冯



## 暑期荧屏开战 怎么吸引年轻观众眼球?

# 最红鲜肉和小花都出动

艳阳高照的盛夏,最热的天气自然要配上最火的电视剧——进入7月后,学生大军已经陆续开始放假,因此电视剧的收视之争都瞄准了年轻观众,赢得他们的关注和激发他们参与讨论至关重要。因此,在这个档期跟观众见面的电视剧出动了当下最红的“鲜肉”和“小花”,他们将在这个档期激发出什么收视火花?带领什么剧一夜爆红?业内人士认为首先要看“剧的主题所展现的审美的方式能否被观众接受”。另外,2016年是建党95周年及红军长征胜利80周年,重点卫星频道黄金档将重点播映革命题材主旋律电视剧。

### IP大剧热衷暑期剧场

《老九门》《诛仙》《幻城》《旋风少女2》四部IP大剧即将登陆暑期电视荧屏更让观众期待。

进入荧屏暑期档,一众当下最红的“鲜肉”和“小花”将携手出战,抢夺年轻观众的眼球。

“鲜肉”队伍阵容强大。备受观众关注的《旋风少女2》公布了吴磊剧照。早在开机初,《旋风2》剧组便已公布吴磊确定加盟《旋风少女》第二季的拍摄,并将继续出演胡亦

枫一角。

在“小花”队中,赵丽颖最受关注。据悉,由赵丽颖、陈伟霆和张艺兴组队的冒险题材《老九门》是播出前热度最高的,该剧改编自南派三叔同名小说,是《盗墓笔记》前传,自筹备开拍以来备受关注,网友粉丝间的热议话题更是从未停歇,陈伟霆、赵丽颖再组情侣,张艺兴反串,这些因素对粉丝的诱惑力不言而喻。

### 《东方战场》献映七一荧屏

七一建党节,各家卫视晚间剧场均拿出年度大剧献映。纪念毛泽东同志诞辰120周年的重磅作品《毛泽东三兄弟》在央视八套倾情献映。

除了央视平台,各家地方卫视也拿出大剧献礼七一。已经在东方卫视、安徽卫视开播的《检察官》也是作为特别编排的重点剧目之一,该剧聚焦反腐倡廉,展现国家气质。

已在湖南卫视开播的《解密》在一众主旋律题材电视剧中相对青春

偶像化,陈学冬、颖儿等偶像明星的加盟会吸引更多的年轻观众。

值得一提的是,《东方战场》已经登陆江苏、湖北双星联播,该剧展现了中国长达14年的抗日战争的光辉历史。作为一部全景式展示包括亚太战场在内的东方战场的壮阔画卷的电视剧,《东方战场》是出场人物最多、投资最高、动用参演兵力最多、参演国际演员最多的国内抗战剧。大量珍贵史料在《东方战场》将得到揭秘。 晓安

### 人气漫画家绿城签售受热捧

日前,超人气漫画作者使徒子携作品《一条狗》与美女双胞胎漫画作者幽·灵现身郑州购书中心,与绿城广大读者见面。

漫画作者使徒子自称过气网红,微博有600万粉丝,毕业于清华大学建筑系、哈佛大学景观建筑系,却因为画狗而被网友熟悉。《一条狗》2015年初开始在微博上更新,全网阅读量累计超过25亿人次。见面会上,使徒子戴着狗头套出场,他开玩笑说:“签售的时候要戴上狗头套,怕摘了之后见到真面目会掉粉,偶像包袱太重。”对于开放式的大结局,使徒子解释道:“是为以后有想法的时候开续集提供方便,还有觉得这样可以给读者更多的想象空间。”

幽·灵的新作《头条都是他》超过5亿次阅读,上百万微博粉丝疯狂追捧。双胞胎姐妹幽·灵组合,姐姐叫柳露露,笔名叫幽,负责编故事、写脚本、画背景等;妹妹叫柳霜霜,笔名叫灵,平时以绘画为主。据介绍,姐妹俩没日没夜地画画,用漫画《馒头日记》的钱为父亲做了三次手术,帮父亲渡过生命难关。对于不熟悉的人,如何分清姐姐和妹妹?姐姐柳露露向粉丝揭秘说:她是个左撇子,这是她和妹妹最大的不同。 郑州晚报记者 苏瑜

